Na svou narozeninovou oslavu chci pozvat Filipa, Evu, Vitka, Lenku, Julii, Romanu,
Olega a Pavla. Chtél bych vSem rozvézt v co nejkratSi dobé pozvanky. Udélal jsem
si k tomu poznamky. Co asi znamenaji? A pomUze mi takovy model vyfeSit muj
problém? Navrhni upravu modelu, aby mi vice pomohl a pfipadné ho oprav.

(Lenka, Filip) =2 (Lenka, Pavel) =8
(Filip, Vitek) = 4 (Julia, Filip) =3
(Julia, Pavel) = 1 (Julia, Eva) =2
(Romana, Pavel) = 6 (Romana, Vitek) = 2
(Eva, Pavel) =2 (Vitek, Pavel) = 2

Navrhni modely hraci kostky. Vytvof jich vice a Fekni, k ¢emu by se ktery z modelu
hodil.



